IIEF-EF-Fragebogen zur Qualitat der erektilen Funktion

Datum:

Name, Vorname

1. Wie oft waren sie in der Lage, wahrend sexueller Aktivitat eine Erektion zu bekommen?

A FASE NI/ NIC ettt et et e eee e e O1
b. gelegentlich (kleiner 50 %)........ccooevrverveeeerreeereesnnnn. 02
C. Ofter (Ca.50 )it enreae s QO3
d. MEIStENS (> 50 %)...ccieueereceierieeeereeee e Oa
e. fast immer/iMmer. .. (5

2. Wenn sie bei sexueller Stimulation Erektionen hatten, wie oft waren ihre Erektionen hart
genug, um in lhre Partnerin einzudringen?

A, FaSt NIE/NIC...cciee et O1
b. gelegentlich (kleiner 50 %).......ccceoevevereeeenerrerennnes 02
C. Ofter (€Ca.50 %) ettt sevsaeereeens QO3
d. MEIStENS (> 50 %)..eceerirerreeeirecererecerere e e O4
e. fastimmer/immer.....ooiieceeeeeeeeeeseeese e Q5

3. Wenn Sie versuchten, Geschlechtsverkehr zu haben, wie oft waren sie in der Lage, in lhre
Partnerin einzudringen?

A FASE NI/ NIC ettt e eee e e O1
b. gelegentlich (kleiner 50 %)........ccceeevrerreerernereereennnen. 02
C. Ofter (Ca.50 %) ettt sevsaeereeens QO3
d. MEISLENS (3 50 %) .cvevemcririrrereere et s Oa
e. fastimmer/immer......nnneeeeeenees Q5

4. Wie oft waren sie beim Geschlechtsverkehr in der Lage, ihre Erektion aufrecht zu erhalten,
nachdem sie in ihrer Partnerin eingedrungen waren?

3. FAST NI NI ettt eee e se e s O1
b. gelegentlich (kleiner 50 %).......ccceeevevereeeerereeresnnnne 02
C. OFter (€. 50 %8)cuuieiieiciie et seasa QO3
d. MEISLENS (> 50 %) .cveveririrreiee et Oa
€. Tast imMMeEr/IMMEer ..ot Q5

5. Wie schwierig war es beim Geschlechtsverkehr, ihre Erektion bis zum Abschluss des
Geschlechtsverkehrs aufrechtzuerhalten?

a.  EXErem SChWIerig ..ot O1
b.  SENr SCHWIEKIG.....eieeeeeeeereee e 02
C. SCAWIBIIG ovrveeeeie ettt s QO3
d. nicht sehr SCAWIENIG .....c.evurveruriereirrircerierie e Qa4
€. Kein Problem ........ccceoveeenrieeeinieiens e (5
6. Wie wiirden Sie ihre Zuversicht einschatzen, eine Erektion zu bekommen und zu halten?
A, SENIGEIING coveeeeeeeee ettt e enaaes O1
[T 1= 12 V= ST (O2
Co MERIG covvrrvereieeiree ettt ss st e se e QO3
Ao STATK oot e Oa
€. SENI STArK oot (5



